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                               тел.+7(495)798-26-66

e-mail: vk@vikatti.ru

ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ


КАЧЕСТВЕННОЕ ИЗГОТОВЛЕНИЕ КОРПОРАТИВНОЙ ОДЕЖДЫ ЗА 15 ДНЕЙ

Компания ООО «ВИКАТТИ» занимается производством корпоративной одежды, промо-формы, а также других текстильных изделий для сектора HoReCa, фитнес-клубов, алкогольных и табачных компаний, индустрии красоты.

· Изготовление корпоративной одежды и промо-формы
Компания «ВИКАТТИ» разработает и изготовит корпоративную одежду в соответствии с Вашим фирменным стилем и условиями использования. В работе используются самые качественные материалы, которые мы подберем именно для Вас. Для отдельных акций, проводимых вашей компанией, мы можем изготовить промо-форму. 

Продукция для сектора HoReCa, фитнес-клубов, алкогольных и табачных компаний: рубашки, футболки, футболки-поло, фартуки, скатерти, салфетки, толстовки, жилетки, спортивные костюмы, декоративные подушки, пледы и многое другое. 

· Изготовление подарков, сувенирной продукции

Мы также можем изготовить сувениры и подарки для Ваших клиентов, как из текстильных изделий (шарфы, пледы, полотенца, сумочки и др.), так и из натуральной кожи (ежедневники, визитницы, кредитницы, фотоальбомы и др.).
· Отдельное направление 

Отдельным направлением компании «ВИКАТТИ» является нанесение логотипа, изображения на изделия методом вышивки или шелкотрафаретной печати. Это позволит любому изделию, произведенному нами, либо предоставленному Вами быть – одним единственным, особенным и узнаваемым вашими клиентами и другими.
· Контакты

На все ваши вопросы, мы всегда готовы ответить по телефону - (495) 798-26-66, по почте – vk@vikatti.ru, или приехать к вам и продемонстрировать образцы наших работ.

С уважением,

Генеральный директор

Вирбицкая Екатерина.
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