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                           ПЕЧАТНАЯ КОМПАНИЯ

Здравствуйте. Печатная компания МаксиПринт предлагает Вам изготовить печатную, рекламную и сувенирную продукцию. Наше качество и оперативные сроки помогут реализовать любые Ваши идеи. Будь то визитка или сложная рекламная конструкция. Вы будете довольны результатом.
Мы производим любые виды карт, любой сложности, с эксклюзивным дизайном: дисконтные, клубные, VIP, абонементы, подарочные сертификаты, визитные, рекламные, карты доступа, бесконтактные карты (proximity card). Мы предлагаем оптимальные условия сотрудничества и индивидуальный подход к каждому клиенту. А что касается постоянных клиентов, то их ждут скидки и приятные сюрпризы.
 
     Пластиковые карты являются самыми универсальными и легкими в использовании носителями информации в системе индивидуального обслуживания. Сама по себе пластиковая карта всегда создает ощущение солидности и долговечности, способствует формированию серьезного образа Вашей фирмы в глазах клиента. Согласитесь, любой другой бумажный носитель (буклет, абонемент либо брошюра) безнадежно проигрывает пластиковой карте.

Используя пластиковые карты Вы сможете: 

- Привлечь и удержать клиентов
- Убедить клиентов в Вашей ценовой лояльности 
- Стимулировать покупательскую активность клиентов
- Увеличить товарооборот
- Привлечь дополнительные оборотные средства
- Повысить имиджевую оценку Вашего бизнеса
- Проводить рекламные и маркетинговые акции

      Мы предлагаем Вам широкий спектр услуг, начиная от разработки макета для выпуска тиража карт до поставки готовой продукции. А ещё мы готовы сотрудничать с Вами по вопросам разработки и внедрения систем с использованием наших пластиковых карт. 

     Заказывая у нас карты, Вы приобретаете партнера, заинтересованного в увеличении Вашей прибыли.

К письму прикреплен наш прайс.  

С уважением, Дмитрий.
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